

Фотоотчет « День хутора»

14 октября – знаменательная дата, День рождения хутора Колундаевского, Шолоховского района! Это важный день в истории нашей малой родины!

О красоте родного края, о гостеприимстве, традициях, трудолюбии народа, населяющего Шолоховскую землю, говорили взрослые и дети. Праздник удался, дошколята с удовольствием участвовали в мероприятии, знают много о своём крае. Мы верим, что зерно любви и доброты, заложенные в душе ребят, дадут свои ростки.



" Земляничка ягодка" - танец.



"Задумал я жениться" - танцевальная композиция



